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す
ぐ
に
避
難
す
る
  
  

す
ぐ
に
は
避
難
し
な
い

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  

そ
の
他
  
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

58 .5 1 1 .8 2 7 .6  2 7 2

6 7 .7 1 4 .3 1 4 .6  5 7 5

4 7 .6 2 2 .2 2 7 .6  2 2 5

5 9 .3 1 6 .7 2 2 .0  8 1 4

5 8 .9 1 4 .3 2 4 .0  1 7 5

5 5 .3 1 2 .8 2 9 .8   4 7

5 9 .2 1 5 .8 2 2 .4  2 2 8

5 8 .9 1 6 .9 2 0 .8  2 3 6

5 9 .7 1 5 .5 2 3 .6  2 5 8

6 2 .7 1 3 .9 2 1 .6  3 3 8

5 7 .0 1 5 .5 2 3 .4  4 1 4

6 0 .9 1 6 .1 1 9 .0  2 7 9

5 9 .4 1 8 .2 2 1 .0  1 4 3

6 3 .6 1 5 .6 1 8 .6  2 3 1

6 0 .7 1 1 .6 2 3 .2  1 1 2

5 3 .0 1 9 .3 2 6 .5   8 3

5 5 .4 1 2 .9 2 9 .6  2 4 0

5 2 .4 1 8 .7 2 6 .3  3 1 5

6 2 .1 1 3 .1 2 2 .9  4 5 9

6 1 .0 1 8 .1 1 7 .5  3 4 9

6 6 .9 1 5 .0 1 5 .7  4 4 7

6 0 .5 2 1 .8 1 4 .3  1 1 9

6 8 .2 1 8 .2 9 .1 4 .5   2 2

6 0 .0 1 8 .7 1 6 .1  1 5 5

6 6 .7 1 0 .0 2 3 .3   3 0

6 1 .8 1 9 .6 1 7 .6  1 0 2

5 7 .2 1 6 .0 2 6 .3  1 9 4

6 0 .8 1 3 .8 2 4 .3  1 8 9

5 8 .1 1 4 .3 2 6 .7  1 0 5

5 7 .4 1 8 .5 1 9 .4  1 0 8

5 7 .5 1 4 .9 2 5 .0  2 6 8

6 5 .6 1 5 .0 1 6 .7  4 0 7

4 4 .4 1 6 .7 3 7 .5   7 2

5 9 .5 1 6 .0 2 0 .6  4 5 7
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3.4 

3.9 
1.3 

1.0 

0.5 
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3.7 0.9 

2.2 
0.4 

0.7 
2.0 

1.4 

1.5 
2.4 
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本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

89 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 状況に応じて判断する 

・ 情報を確認する 

・ 避難場所より自宅の方が安全 

・ 避難場所が遠い、避難場所までの経路が危険 

・ 家族全員そろってから避難する 

・ 体の不自由な人、高齢者を先に援助 

・ 避難場所にいるのが、気分的に窮屈 

・ 障害があり、人が大勢いる所にいることが無理 

・ 子どもを一人で避難させることがむずかしい 

・ ペットがいるから

（「問 48」で「すぐには避難しない」と答えた方におたずねします。） 

問 49 その理由は何ですか。 

件数=33 6

家族などと相談して決めるから
　　　　　　　　　　　　　　

実際には災害は起こらないと思
うから　　　　　　　　　　　

体が不自由だから（体が不自由
な家族がいるから）　　　　　

その他　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　

0 10 2 0 3 0 4 0 5 0

4 1.1

1 3.4

1 1.9

2 8.6

6.5

（％） 
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男性　　　　　　　　　　　　　　　

女性　　　　　　　　　　　　　　　

１０歳代　　　　　　　　　　　　　

２０歳代　　　　　　　　　　　　　

３０歳代　　　　　　　　　　　　　

４０歳代　　　　　　　　　　　　　

５０歳代　　　　　　　　　　　　　

６０歳代　　　　　　　　　　　　　

７０歳以上　　　　　　　　　　　　

１人（自分だけ）　　　　　　　　　

２人　　　　　　　　　　　　　　　

３人　　　　　　　　　　　　　　　

４人　　　　　　　　　　　　　　　

５人　　　　　　　　　　　　　　　

６人以上　　　　　　　　　　　　　

一人暮らし　　　　　　　　　　　　

夫婦のみ　　　　　　　　　　　　　

あなた（又はあなた夫婦）と親　　　

あなた（又はあなた夫婦）と子　　　

あなたを含めて三世代　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　　　

中区　　　　　　　　　　　　　　　

東区　　　　　　　　　　　　　　　

南区　　　　　　　　　　　　　　　

西区　　　　　　　　　　　　　　　

安佐南区　　　　　　　　　　　　　

安佐北区　　　　　　　　　　　　　

安芸区　　　　　　　　　　　　　　

佐伯区　　　　　　　　　　　　　　

１年未満　　　　　　　　　　　　　

１～２年未満　　　　　　　　　　　

２～５年未満　　　　　　　　　　　

５～１０年未満　　　　　　　　　　

１０～２０年未満　　　　　　　　　

２０～３０年未満　　　　　　　　　

３０～５０年未満　　　　　　　　　

５０年以上　　　　　　　　　　　　

農業、林業、水産業　　　　　　　　

商業、サービス業、工業　　　　　　

自由業　　　　　　　　　　　　　　

管理職　　　　　　　　　　　　　　

専門・技術職　　　　　　　　　　　

事務職　　　　　　　　　　　　　　

販売・サービス職　　　　　　　　　

技能・労務職　　　　　　　　　　　

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫　　　　　　　　

学生　　　　　　　　　　　　　　　

無職　　　　　　　　　　　　　　　

家族などと相談して決
めるから　　　　　　
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0 1 0 0

4 1.6

4 4.7

8 3.3

3 4.5

5 5.6

4 1.4

4 1.7

3 3.8

3 2.8

2 0.6

4 0.4

4 7.6

3 6.0

5 6.0

4 0.0

2 1.9

4 2.7

4 4.0

4 5.6

4 4.0

1 6.7

4 4.4

4 5.0

5 0.0

4 4.7

3 7.5

4 6.7

3 4.6

2 5.0

3 0.8

5 0.0

4 5.2

4 9.2

4 3.3

3 8.1

3 2.8

3 8.5

7 5.0

4 1.4

3 3.3

2 5.0

3 5.5

3 4.6

6 6.7

3 5.0

6 0.0

4 2.6

5 8.3

3 0.1

実際には災害は起こら
ないと思うから　　　
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0 1 0 0

1 5.0

8.3

2 0.7

1 4.3

1 2.1

1 8.8

1 1.8

9.8

1 7.6

1 1.0

1 1.7

2 0.0

1 2.0

1 3.3

1 5.6

8.5

1 8.0

1 5.4

4.0

8.3

1 5.0

1 2.5

1 4.9

1 4.1

8.9

1 5.4

1 9.4

3 0.8

1 2.5

1 1.9

1 3.3

1 9.0

1 3.4

1 1.5

2 5.0

1 7.2

3 5.0

1 9.4

2 6.9

1 3.3

1 0.0

7.5

6.6

8.3

9.6

体が不自由だから（体
が不自由な家族がいる
から）　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0 1 0 0

8.0

1 2.9

3.2

5.2

8.3

2 0.6

2 7.9

1 1.8

1 3.8

1 7.5

2.0

4.0

6.7

9.4

1 1.0

1 4.0

1 1.0

8.0

5 0.0

1 1.1

7.5

1 7.5

1 2.8

9.4

1 3.3

7.7

1 3.9

7.7

6.3

6.5

5.1

8.3

6.3

2 3.9

3 0.8

1 3.8

6 6.7

3.2

7.7

1 3.1

3 1.5

その他　　　　　　　
　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0 1 0 0

3 0.1

2 8.8

1 6.7

4 1.4

2 5.4

3 6.2

2 9.2

2 5.0

2 1.3

3 8.2

2 8.4

2 0.4

3 8.0

3 2.0

2 6.7

4 0.6

2 9.3

2 0.0

2 4.3

4 8.0

3 3.3

3 0.6

3 0.0

1 7.5

2 3.4

3 5.9

2 4.4

3 0.8

3 6.1

3 0.8

3 1.3

3 8.7

3 0.5

2 5.0

2 8.6

2 8.4

1 9.2

2 7.6

3 3.3

3 5.0

2 9.0

3 0.8

2 0.0

4 0.0

2 5.0

3 6.1

3 3.3

2 1.9

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

（％） 
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本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

11 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 防災マップのチェック、地質や海抜などの確認 

・ ラジオ、電気等、ライフラインの確保 

・ 会社の安否システム登録 

問 50 あなたは、災害に対してどのような備えをしていますか。（複数選択） 

件数=21 3 9

避難場所の確認　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　

食料や水の備蓄　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　

非常持ち出し袋の準備　　　　
　　　　　　　　　　　　　　

家具の転倒防止　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　

生活必需品の備蓄　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　

災害時における家族の集合場所
の確認　　　　　　　　　　　

広島市防災情報メールへの登録
　　　　　　　　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　

特に行っていない　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　

0 10 2 0 3 0 4 0

3 2.1

2 4.1

1 9.3

1 5.9

1 5.2

1 4.9

9.2

0.7

3 6.0

2.4

（％） 
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男性　　　　　　　　　　　　　　　

女性　　　　　　　　　　　　　　　

１０歳代　　　　　　　　　　　　　

２０歳代　　　　　　　　　　　　　

３０歳代　　　　　　　　　　　　　

４０歳代　　　　　　　　　　　　　

５０歳代　　　　　　　　　　　　　

６０歳代　　　　　　　　　　　　　

７０歳以上　　　　　　　　　　　　

１人（自分だけ）　　　　　　　　　

２人　　　　　　　　　　　　　　　

３人　　　　　　　　　　　　　　　

４人　　　　　　　　　　　　　　　

５人　　　　　　　　　　　　　　　

６人以上　　　　　　　　　　　　　

一人暮らし　　　　　　　　　　　　

夫婦のみ　　　　　　　　　　　　　

あなた（又はあなた夫婦）と親　　　

あなた（又はあなた夫婦）と子　　　

あなたを含めて三世代　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　　　

中区　　　　　　　　　　　　　　　

東区　　　　　　　　　　　　　　　

南区　　　　　　　　　　　　　　　

西区　　　　　　　　　　　　　　　

安佐南区　　　　　　　　　　　　　

安佐北区　　　　　　　　　　　　　

安芸区　　　　　　　　　　　　　　

佐伯区　　　　　　　　　　　　　　

１年未満　　　　　　　　　　　　　

１～２年未満　　　　　　　　　　　

２～５年未満　　　　　　　　　　　

５～１０年未満　　　　　　　　　　

１０～２０年未満　　　　　　　　　

２０～３０年未満　　　　　　　　　

３０～５０年未満　　　　　　　　　

５０年以上　　　　　　　　　　　　

農業、林業、水産業　　　　　　　　

商業、サービス業、工業　　　　　　

自由業　　　　　　　　　　　　　　

管理職　　　　　　　　　　　　　　

専門・技術職　　　　　　　　　　　

事務職　　　　　　　　　　　　　　

販売・サービス職　　　　　　　　　

技能・労務職　　　　　　　　　　　

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫　　　　　　　　

学生　　　　　　　　　　　　　　　

無職　　　　　　　　　　　　　　　

避難場所の確認　　　
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0

3 2.4

3 3.6

3 7.8

2 1.8

2 6.7

3 2.7

3 6.4

3 5.1

3 2.5

2 0.9

3 4.2

3 5.7

3 3.2

2 7.7

3 2.4

2 0.2

3 4.1

3 3.3

3 4.2

3 0.9

3 6.2

3 2.9

3 4.3

2 9.1

3 1.7

3 1.6

3 4.1

2 3.8

3 6.4

2 1.4

2 6.5

2 8.8

2 8.9

3 4.9

3 4.4

3 5.1

3 3.6

4 0.9

2 8.4

3 6.7

3 8.2

2 7.3

3 1.7

2 2.9

2 1.3

3 3.2

3 7.6

4 1.7

3 1.1

食料や水の備蓄　　　
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0

2 3.2

2 4.8

1 3.3

1 7.3

1 9.5

2 3.9

2 7.0

2 4.0

2 9.2

1 9.9

2 5.2

2 5.9

2 2.8

2 4.3

2 6.5

1 9.9

2 6.8

2 2.2

2 4.0

2 7.4

1 4.9

2 6.8

2 3.7

2 2.5

2 2.2

2 3.7

2 4.4

1 8.2

3 0.7

2 2.3

1 5.7

2 2.5

2 3.2

2 2.7

2 6.9

2 7.1

2 5.2

2 7.3

1 8.7

3 0.0

2 6.5

2 2.2

1 9.0

1 8.1

1 6.7

2 0.5

3 0.5

2 0.8

2 8.0

非常持ち出し袋の準備
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0

1 7.9

1 9.6

8.9

7.7

1 7.4

1 5.7

1 8.5

2 0.4

2 8.3

1 9.2

2 2.6

1 9.4

1 3.9

1 9.6

1 6.2

1 8.4

2 4.2

1 3.8

1 7.9

2 0.6

1 0.6

1 9.3

2 0.3

1 7.4

1 7.5

1 9.8

1 7.9

2 1.0

2 2.5

1 3.4

2 0.5

1 8.8

1 5.6

1 6.6

2 0.6

2 6.2

1 6.8

1 8.2

1 8.7

2 0.0

1 7.6

2 2.2

1 2.7

1 2.4

1 1.1

1 4.9

2 2.4

1 1.1

2 6.5

家具の転倒防止　　　
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0

1 6.0

1 4.9

8.9

7.7

1 3.2

1 3.8

2 0.7

1 9.3

1 6.9

7.3

1 9.9

1 6.6

1 3.9

1 8.9

1 3.2

6.6

1 9.8

1 2.0

1 7.9

1 6.0

1 2.8

1 3.2

1 3.1

1 3.6

1 7.8

1 4.5

1 8.6

1 4.7

2 2.5

1 0.7

7.2

1 3.8

1 5.9

1 3.9

2 0.3

2 0.4

1 0.9

1 3.6

1 8.7

3 0.0

1 6.7

1 7.5

1 1.6

9.5

8.3

1 5.3

1 9.2

9.7

1 7.5

（％） 

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 
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問 51 あなたは、広島市に消防団※があることを知っていますか。 

※ 「消防団」とは、平素は生業を持っている住民が、火災・風水害・震災時に消防団員として消

防活動を行う非常時の消防機関のことをいいます。 
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っ
て
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無
回
答
  
  

件数

76.2 2 2 .6 2 1 3 9
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（％） 

1.2 

知
っ
て
い
る

知
ら
な
い
  

無
回
答
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

81 .0 1 7 .9  6 3 3

7 2 .6 2 6 .4  9 1 0

5 7 .8 4 2 .2   4 5

6 0 .9 3 9 .1  1 5 6

7 0 .6 2 8 .8  3 3 3

7 6 .3 2 3 .4  3 7 6

8 1 .2 1 8 .5  3 1 9

8 0 .0 1 9 .6  4 5 0

8 0 .6 1 5 .8  4 4 9

7 1 .8 2 7 .2  2 8 7

7 6 .7 2 2 .0  7 1 3

7 6 .7 2 2 .6  5 4 1

7 5 .0 2 4 .2  3 6 8

7 9 .7 1 8 .9  1 4 8

8 8 .2 1 1 .8   6 8
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20 
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60 

 

80 

 

100 

 

（％） 
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年
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別 

同
居
人
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0.6 

0.3 

0.3 

0.4 

3.6 

1.0 

1.3 

0.7 

0.8 

1.4 
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知
っ
て
い
る

知
ら
な
い
  

無
回
答
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

72 .8 2 6 .1  2 7 2

7 7 .4 2 1 .6  5 7 5

6 7 .1 3 1 .6  2 2 5

7 8 .0 2 1 .6  8 1 4

8 4 .0 1 4 .3  1 7 5

7 0 .2 2 9 .8   4 7

7 1 .1 2 8 .5  2 2 8

8 0 .9 1 8 .6  2 3 6

7 2 .1 2 7 .1  2 5 8

7 1 .6 2 8 .1  3 3 8

7 5 .8 2 2 .7  4 1 4

8 3 .9 1 3 .6  2 7 9

8 2 .5 1 6 .1  1 4 3

7 5 .8 2 2 .9  2 3 1

6 5 .2 3 3 .9  1 1 2

7 1 .1 2 7 .7   8 3

6 2 .9 3 6 .3  2 4 0

7 4 .9 2 4 .4  3 1 5

7 6 .7 2 2 .4  4 5 9

7 9 .1 1 9 .2  3 4 9

8 2 .3 1 6 .8  4 4 7

8 6 .6 1 0 .9  1 1 9

1 0 0 .0   2 2

8 1 .9 1 7 .4  1 5 5

8 3 .3 1 6 .7   3 0

8 0 .4 1 9 .6  1 0 2

7 7 .3 2 2 .7  1 9 4

7 2 .5 2 7 .0  1 8 9

7 0 .5 2 9 .5  1 0 5

8 5 .2 1 2 .0  1 0 8

7 7 .6 2 2 .0  2 6 8

7 2 .0 2 6 .8  4 0 7

6 1 .1 3 8 .9   7 2

7 7 .5 2 0 .4  4 5 7
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20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

1.1 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

1.0 

1.3 

0.4 

1.7 

0.4 

0.4 

0.8 

0.3 

1.4 

2.5 

1.4 

1.3 

0.9 

1.2 

0.8 

0.6 

0.9 

1.7 

0.9 

2.5 

0.6 

0.5 

2.8 

0.4 

1.2 

2.2 
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本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

112 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 近所に建物がある 

・ 地区の行事でお世話になっている 

・ 消防業務に従事していた 

・ 子どもの頃から地域にあった 

・ 地域の訓練に参加している 

 

 

 

 

 

（「問 51」で「知っている」と答えた方におたずねします。） 

問52 あなたは、何がきっかけで消防団を知りましたか。（複数選択） 

件数=16 3 0

活動している姿を見て知った　　　　

知人に消防団員がいたので知った　　

テレビを見て知った　　　　　　　　

広島市の広報紙を見て知った　　　　

知人から聞いて知った　　　　　　　

広島市のホームページを見て知った　

その他　　　　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　　　　

0 10 2 0 3 0 4 0

3 4.0

3 1.2

2 0.9

1 7.7

1 4.5

2.1

8.5

3.7

（％） 
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男性　　　　　　　　　　　　　　　

女性　　　　　　　　　　　　　　　

１０歳代　　　　　　　　　　　　　

２０歳代　　　　　　　　　　　　　

３０歳代　　　　　　　　　　　　　

４０歳代　　　　　　　　　　　　　

５０歳代　　　　　　　　　　　　　

６０歳代　　　　　　　　　　　　　

７０歳以上　　　　　　　　　　　　

１人（自分だけ）　　　　　　　　　

２人　　　　　　　　　　　　　　　

３人　　　　　　　　　　　　　　　

４人　　　　　　　　　　　　　　　

５人　　　　　　　　　　　　　　　

６人以上　　　　　　　　　　　　　

一人暮らし　　　　　　　　　　　　

夫婦のみ　　　　　　　　　　　　　

あなた（又はあなた夫婦）と親　　　

あなた（又はあなた夫婦）と子　　　

あなたを含めて三世代　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　　　

中区　　　　　　　　　　　　　　　

東区　　　　　　　　　　　　　　　

南区　　　　　　　　　　　　　　　

西区　　　　　　　　　　　　　　　

安佐南区　　　　　　　　　　　　　

安佐北区　　　　　　　　　　　　　

安芸区　　　　　　　　　　　　　　

佐伯区　　　　　　　　　　　　　　

１年未満　　　　　　　　　　　　　

１～２年未満　　　　　　　　　　　

２～５年未満　　　　　　　　　　　

５～１０年未満　　　　　　　　　　

１０～２０年未満　　　　　　　　　

２０～３０年未満　　　　　　　　　

３０～５０年未満　　　　　　　　　

５０年以上　　　　　　　　　　　　

農業、林業、水産業　　　　　　　　

商業、サービス業、工業　　　　　　

自由業　　　　　　　　　　　　　　

管理職　　　　　　　　　　　　　　

専門・技術職　　　　　　　　　　　

事務職　　　　　　　　　　　　　　

販売・サービス職　　　　　　　　　

技能・労務職　　　　　　　　　　　

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫　　　　　　　　

学生　　　　　　　　　　　　　　　

無職　　　　　　　　　　　　　　　

活動している姿を見て
知った　　　　　　　

0 20 4 0 6 0

3 4.9

2 9.7

1 9.2

2 0.0

2 6.4

3 3.1

3 7.1

3 5.6

4 0.6

3 0.1

3 6.2

3 3.0

3 4.8

3 3.9

2 8.3

2 8.8

3 5.3

2 9.8

3 4.5

3 6.7

2 7.3

3 3.3

3 0.9

3 3.9

2 8.9

3 3.1

4 1.0

4 4.1

3 0.3

2 7.4

2 5.4

3 2.5

2 8.4

3 2.4

3 3.0

3 9.1

4 7.6

5 4.5

3 3.1

2 0.0

3 6.6

3 3.3

3 2.8

4 0.5

3 2.6

2 9.3

3 4.5

1 8.2

3 6.4

知人に消防団員がいた
ので知った　　　　　

0 20 4 0 6 0

3 3.5

3 0.4

2 3.1

2 1.1

2 7.7

3 1.0

3 3.6

3 6.9

2 9.0

2 5.2

3 1.1

3 1.3

3 3.3

2 8.8

4 8.3

2 5.8

3 1.0

2 3.8

3 2.8

4 0.1

3 3.3

2 5.9

2 4.6

2 6.9

2 5.6

3 2.5

3 9.7

4 1.5

3 3.7

3 4.2

2 8.8

2 2.5

2 3.3

3 4.4

3 1.9

3 0.7

4 9.5

4 5.5

4 1.7

2 0.0

3 6.6

2 6.0

2 9.9

2 4.3

3 1.5

3 7.5

2 8.0

2 2.7

3 0.8

テレビを見て知った　
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0

2 0.1

2 2.8

1 5.4

2 8.4

2 0.0

1 6.7

2 0.1

1 7.2

2 7.6

2 8.2

2 3.0

1 9.8

1 7.4

1 7.8

6.7

2 9.3

2 2.5

2 8.5

1 8.0

1 3.6

1 5.2

2 8.4

2 8.3

2 2.6

2 3.6

1 8.8

1 6.7

1 5.3

1 4.9

1 7.8

1 6.9

2 3.8

2 2.9

1 8.5

1 9.6

2 5.8

1 2.6

1 3.6

1 9.7

2 0.0

1 8.3

1 8.7

1 9.0

2 0.3

1 6.3

1 6.8

2 4.2

2 9.5

2 4.6

広島市の広報紙を見て
知った　　　　　　　

0 20 4 0 6 0

1 4.8

1 7.4

1 5.4

9.5

1 0.2

9.1

1 3.9

2 2.2

2 9.8

2 1.8

2 1.8

1 5.7

1 0.5

1 6.1

1 5.0

2 2.2

2 2.9

1 3.9

1 4.3

1 4.3

1 8.2

1 9.1

2 2.5

2 1.0

1 4.5

1 5.6

1 8.8

1 2.7

1 6.6

1 1.0

6.8

1 8.5

1 6.9

1 1.1

1 9.2

2 5.5

2 0.4

1 8.2

1 1.0

1 6.0

1 9.5

1 6.0

7.3

1 4.9

1 0.9

1 4.4

2 2.9

1 3.6

2 5.1

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

（％） 
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問 53 あなたは、広島市の消防団に女性が所属していることを知っていますか。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知
っ
て
い
る

知
ら
な
い
  

無
回
答
  
  

件数

22.4 7 5 .3 2 1 3 9

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

2.3 

知
っ
て
い
る

知
ら
な
い
  

無
回
答
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

23 .9 7 4 .1  6 3 3

2 0 .7 7 7 .3  9 1 0

2 0 .0 8 0 .0   4 5

1 4 .1 8 5 .9  1 5 6

1 3 .2 8 5 .0  3 3 3

1 7 .8 8 1 .4  3 7 6

2 2 .6 7 6 .5  3 1 9

2 7 .1 7 1 .3  4 5 0

3 1 .8 6 2 .1 6 .0  4 4 9

2 2 .0 7 6 .7  2 8 7

2 3 .8 7 3 .9  7 1 3

2 2 .2 7 5 .4  5 4 1

1 9 .6 7 8 .8  3 6 8

2 2 .3 7 4 .3  1 4 8

2 9 .4 6 9 .1   6 8
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20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

2.1 性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

2.1 

1.8 

0.8 

0.9 

1.6 

1.4 

2.2 

2.4 

1.6 

3.4 

1.5 
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知
っ
て
い
る

知
ら
な
い
  

無
回
答
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

22 .4 7 6 .5  2 7 2

2 3 .3 7 5 .1  5 7 5

2 1 .3 7 6 .4  2 2 5

2 0 .9 7 6 .8  8 1 4

3 1 .4 6 5 .1  1 7 5

1 4 .9 8 5 .1   4 7

2 1 .9 7 6 .3  2 2 8

2 8 .8 6 9 .9  2 3 6

1 7 .8 7 9 .8  2 5 8

2 0 .1 7 8 .4  3 3 8

2 0 .8 7 6 .6  4 1 4

3 1 .9 6 5 .2  2 7 9

2 4 .5 7 3 .4  1 4 3

1 6 .0 8 1 .0  2 3 1

1 1 .6 8 5 .7  1 1 2

1 3 .3 8 5 .5   8 3

1 1 .3 8 7 .1  2 4 0

1 7 .8 8 0 .3  3 1 5

2 1 .1 7 7 .6  4 5 9

2 3 .2 7 3 .6  3 4 9

3 1 .8 6 5 .5  4 4 7

4 2 .9 5 3 .8  1 1 9

5 4 .5 4 5 .5   2 2

2 1 .9 7 6 .1  1 5 5

1 6 .7 8 0 .0   3 0

1 5 .7 8 4 .3  1 0 2

2 1 .1 7 7 .8  1 9 4

1 4 .3 8 5 .2  1 8 9

1 8 .1 8 1 .9  1 0 5

2 5 .9 7 0 .4  1 0 8

2 3 .1 7 5 .0  2 6 8

1 9 .7 7 6 .9  4 0 7

1 6 .7 8 3 .3   7 2

3 0 .2 6 6 .5  4 5 7
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1.6 

2.2 

2.3 

3.4 

1.8 

1.3 

2.3 

1.5 

2.7 

2.9 

2.1 

3.0 

2.7 

1.2 

1.7 

1.9 

1.3 

3.2 

2.7 

3.4 

1.9 

3.3 

1.0 

0.5 

3.7 

1.9 

3.4 

3.3 
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問 54 あなたは、消防署と消防団で、服装や車両に違いがあることを知っていますか。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知
っ
て
い
る

知
ら
な
い
  

無
回
答
  
  

件数

30.9 6 6 .5 2 1 3 9

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

2.6 

知
っ
て
い
る

知
ら
な
い
  

無
回
答
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

37 .0 6 0 .8  6 3 3

2 6 .3 7 1 .5  9 1 0

1 3 .3 8 4 .4   4 5

2 2 .4 7 7 .6  1 5 6

3 0 .6 6 8 .2  3 3 3

3 2 .2 6 7 .3  3 7 6

3 9 .2 5 9 .9  3 1 9

3 1 .1 6 6 .9  4 5 0

2 8 .5 6 4 .1 7 .3  4 4 9

2 3 .7 7 3 .9  2 8 7

2 9 .5 6 7 .2  7 1 3

3 3 .6 6 4 .0  5 4 1

3 1 .5 6 7 .7  3 6 8

3 5 .1 6 3 .5  1 4 8

4 4 .1 5 4 .4   6 8
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100 
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2.2 性 
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知
っ
て
い
る

知
ら
な
い
  

無
回
答
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

24 .6 7 3 .2  2 7 2

2 8 .5 6 9 .0  5 7 5

2 8 .9 6 9 .8  2 2 5

3 3 .8 6 3 .9  8 1 4

4 0 .0 5 7 .1  1 7 5

2 3 .4 7 6 .6   4 7

2 5 .9 7 0 .6  2 2 8

3 6 .4 6 1 .9  2 3 6

2 9 .5 6 6 .3  2 5 8

2 8 .4 7 0 .1  3 3 8

2 8 .3 6 9 .8  4 1 4

4 1 .2 5 4 .8  2 7 9

3 1 .5 6 7 .1  1 4 3

2 8 .1 7 0 .1  2 3 1

2 7 .7 6 9 .6  1 1 2

2 8 .9 6 9 .9   8 3

2 2 .9 7 5 .0  2 4 0

3 1 .1 6 7 .0  3 1 5

3 0 .3 6 8 .4  4 5 9

2 9 .8 6 7 .3  3 4 9

3 3 .8 6 3 .1  4 4 7

4 5 .4 4 8 .7 5 .9  1 1 9

5 4 .5 4 0 .9 4 .5   2 2

3 4 .2 6 3 .9  1 5 5

3 3 .3 6 6 .7   3 0

3 6 .3 6 3 .7  1 0 2

3 3 .0 6 6 .5  1 9 4

2 8 .0 7 1 .4  1 8 9

2 7 .6 7 1 .4  1 0 5

4 6 .3 5 0 .0  1 0 8

3 5 .1 6 3 .4  2 6 8

2 5 .8 6 9 .8 4 .4  4 0 7

1 5 .3 8 4 .7   7 2

3 0 .0 6 7 .0  4 5 7
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2.3 
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3.1 

1.9 
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1.0 
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3.1 
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問 55 あなたは、消防団に入りたいと思いますか。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

既
に
入
っ
て
い
る

入
り
た
い
  
  
  

入
り
た
く
な
い
  

無
回
答
  
  
  
  

件数

5.7 8 7 .5 5 .9 2 1 3 9

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

0.9 

既
に
入
っ
て
い
る

入
り
た
い
  
  
  

入
り
た
く
な
い
  

無
回
答
  
  
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

8.5 8 5 .3  6 3 3

9 0 .9 5 .3  9 1 0

1 7 .8 8 2 .2   4 5

8 .3 9 1 .0  1 5 6

7 .2 9 1 .0  3 3 3

6 .1 9 0 .4  3 7 6

6 .6 8 9 .3  3 1 9

9 0 .0 4 .9  4 5 0

7 8 .2 1 8 .0  4 4 9

4 .5 8 6 .1 9 .4  2 8 7

4 .9 8 7 .5 7 .3  7 1 3

5 .2 8 9 .6  5 4 1

7 .6 8 8 .0  3 6 8

8 .1 8 6 .5  1 4 8

4 .4 7 .4 8 2 .4 5 .9   6 8

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

2.4 性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

3.8 

3.8 

0.6 

0.3 1.5 

1.3 2.1 

1.6 2.5 

0.9 4.2 

0.7 
3.1 

0.3 

1.3 

1.4 3.0 

3.9 

4.1 1.4 



 - 119 - 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

既
に
入
っ
て
い
る

入
り
た
い
  
  
  

入
り
た
く
な
い
  

無
回
答
  
  
  
                    

                  

一人暮らし        
                  

夫婦のみ          
                  

あなた（又はあなた
夫婦）と親        

あなた（又はあなた
夫婦）と子        

あなたを含めて三世
代                

その他            
                  

中区              
                  

東区              
                  

南区              
                  

西区              
                  

安佐南区          
                  

安佐北区          
                  

安芸区            
                  

佐伯区            
                  

１年未満          
                  

１～２年未満      
                  

２～５年未満      
                  

５～１０年未満    
                  

１０～２０年未満  
                  

２０～３０年未満  
                  

３０～５０年未満  
                  

５０年以上        
                  

農業、林業、水産業
                  

商業、サービス業、
工業              

自由業            
                  

管理職            
                  

専門・技術職      
                  

事務職            
                  

販売・サービス職  
                  

技能・労務職      
                  

パートタイマー、臨
時・非常勤雇用者  

専業主婦、専業主夫
                  

学生              
                  

無職              
                  

件数

5.1 8 6 .0 8 .8  2 7 2

8 8 .2 7 .3  5 7 5

9 .3 8 8 .0  2 2 5

5 .3 9 0 .2  8 1 4

8 .0 8 0 .0 9 .1  1 7 5

1 0 .6 8 5 .1   4 7

4 .4 9 0 .8 4 .4  2 2 8

7 .6 8 3 .5 6 .8  2 3 6

5 .4 8 7 .6 7 .0  2 5 8

7 .7 8 9 .9  3 3 8

4 .8 8 8 .4 6 .0  4 1 4

5 .7 8 2 .1 1 1 .1  2 7 9

4 .9 8 8 .1 5 .6  1 4 3

4 .8 8 9 .6  2 3 1

4 .5 9 2 .0  1 1 2

1 2 .0 8 5 .5   8 3

6 .3 9 0 .8  2 4 0

7 .6 8 7 .6 4 .4  3 1 5

5 .2 9 0 .8  4 5 9

5 .4 8 6 .5 6 .6  3 4 9

8 7 .2 8 .3  4 4 7

5 .9 7 2 .3 1 8 .5  1 1 9

1 8 .2 6 8 .2 1 3 .6   2 2

1 0 .3 8 3 .2 5 .8  1 5 5

9 6 .7   3 0

8 .8 9 0 .2  1 0 2

6 .2 8 8 .1  1 9 4

7 .4 9 0 .5  1 8 9

9 1 .4  1 0 5

1 0 .2 8 2 .4 5 .6  1 0 8

5 .2 8 9 .9  2 6 8

9 0 .4 7 .6  4 0 7

1 3 .9 8 6 .1   7 2

4 .4 8 4 .9 9 .6  4 5 7

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

0.3 

居
住
区
別 

職
業
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

4.2 

0.9 

1.2 3.3 

1.8 

2.9 

4.3 

0.4 

2.1 

0.3 2.1 

0.7 

1.1 

1.4 

1.7 3.9 

3.6 

1.2 1.2 

0.4 2.5 

0.3 

0.7 3.3 

1.4 

0.7 3.8 

3.4 

0.6 

3.3 

1.0 

1.5 4.1 

0.5 1.6 

1.9 2.9 3.8 

1.9 

1.1 3.7 

0.2 1.7 

1.1 
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本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

583 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 高齢のため 

・ 体力、健康面に問題がある 

・ 自分が役に立つと思えない 

・ 子どもが小さい 

・ 家族を優先させたい 

 

（「問 55」で「入りたくない」と答えた方におたずねします。） 

問 56 その理由は何ですか。（複数選択） 

件数=18 7 2

忙しいから　　　　　　　　　　　

消防団のことがよくわからないから

興味がないから　　　　　　　　　

危険だから　　　　　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　　　

0 10 2 0 3 0 4 0

3 5.0

2 5.5

1 7.6

1 1.9

3 2.4

2.8

（％） 
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性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 
居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

男性　　　　　　　　　　　　　　　

女性　　　　　　　　　　　　　　　

１０歳代　　　　　　　　　　　　　

２０歳代　　　　　　　　　　　　　

３０歳代　　　　　　　　　　　　　

４０歳代　　　　　　　　　　　　　

５０歳代　　　　　　　　　　　　　

６０歳代　　　　　　　　　　　　　

７０歳以上　　　　　　　　　　　　

１人（自分だけ）　　　　　　　　　

２人　　　　　　　　　　　　　　　

３人　　　　　　　　　　　　　　　

４人　　　　　　　　　　　　　　　

５人　　　　　　　　　　　　　　　

６人以上　　　　　　　　　　　　　

一人暮らし　　　　　　　　　　　　

夫婦のみ　　　　　　　　　　　　　

あなた（又はあなた夫婦）と親　　　

あなた（又はあなた夫婦）と子　　　

あなたを含めて三世代　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　　　

中区　　　　　　　　　　　　　　　

東区　　　　　　　　　　　　　　　

南区　　　　　　　　　　　　　　　

西区　　　　　　　　　　　　　　　

安佐南区　　　　　　　　　　　　　

安佐北区　　　　　　　　　　　　　

安芸区　　　　　　　　　　　　　　

佐伯区　　　　　　　　　　　　　　

１年未満　　　　　　　　　　　　　

１～２年未満　　　　　　　　　　　

２～５年未満　　　　　　　　　　　

５～１０年未満　　　　　　　　　　

１０～２０年未満　　　　　　　　　

２０～３０年未満　　　　　　　　　

３０～５０年未満　　　　　　　　　

５０年以上　　　　　　　　　　　　

農業、林業、水産業　　　　　　　　

商業、サービス業、工業　　　　　　

自由業　　　　　　　　　　　　　　

管理職　　　　　　　　　　　　　　

専門・技術職　　　　　　　　　　　

事務職　　　　　　　　　　　　　　

販売・サービス職　　　　　　　　　

技能・労務職　　　　　　　　　　　

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫　　　　　　　　

学生　　　　　　　　　　　　　　　

無職　　　　　　　　　　　　　　　

忙しいから　　　　　
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0

4 7.4

3 2.6

3 7.8

4 8.6

4 9.8

5 4.4

4 4.9

2 0.7

6.8

3 0.0

2 4.0

3 9.4

5 0.3

4 3.8

3 5.7

3 0.8

2 2.3

3 7.4

4 4.1

3 9.3

3 5.0

3 2.4

3 7.1

3 7.2

3 8.2

3 6.1

3 0.1

3 8.1

3 1.4

5 0.5

4 5.1

4 8.6

4 6.4

4 0.3

3 1.1

1 4.1

2 2.1

1 3.3

5 5.0

4 8.3

6 3.0

6 4.3

5 9.1

5 4.2

5 2.8

3 7.8

1 4.9

3 7.1

6.2

消防団のことがよくわ
からないから　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0

2 2.6

3 1.1

3 7.8

4 1.5

3 1.0

3 1.5

2 7.7

2 1.5

1 0.3

2 3.5

2 4.4

2 5.8

2 6.9

3 2.8

2 1.4

2 2.6

2 3.1

3 2.8

2 6.3

2 1.4

3 2.5

2 6.1

2 7.4

2 4.8

2 8.3

2 4.3

1 7.9

3 1.0

2 7.1

3 5.9

3 8.0

3 3.5

3 0.4

2 8.8

2 0.9

1 6.4

5.8

1 3.3

2 4.8

2 0.7

1 3.0

2 4.6

3 3.3

2 8.1

2 0.2

2 8.6

2 9.3

4 1.9

1 8.3

興味がないから　　　
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0

2 2.4

1 4.5

5 1.4

2 8.2

2 3.1

2 1.5

1 7.5

1 4.8

4.6

1 9.4

1 5.2

1 7.1

2 1.0

1 9.5

1 6.1

1 9.2

1 5.0

2 9.3

1 6.1

1 2.1

2 2.5

2 0.3

1 6.2

1 8.1

1 6.1

2 0.8

1 2.7

1 5.1

1 8.4

1 6.5

1 8.3

2 4.3

2 0.3

1 8.2

2 0.9

1 1.0

7.0

6.7

1 7.8

1 7.2

1 9.6

1 9.3

1 5.2

2 2.9

2 8.1

1 7.4

1 4.9

4 0.3

1 2.6

危険だから　　　　　
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0

9.1

1 6.1

5.4

1 6.9

1 8.5

1 3.5

1 4.0

8.6

4.8

7.7

9.6

1 3.6

1 7.0

1 2.5

1 2.5

7.7

1 0.5

1 2.6

1 4.2

1 3.6

1 0.0

1 0.1

1 1.7

1 1.5

1 5.1

1 1.5

1 2.2

1 1.1

1 1.1

1 2.6

1 8.3

1 4.2

1 5.6

1 0.8

1 1.6

1 0.5

2.3

7.8

1 3.8

1 0.9

1 3.5

1 6.4

8.3

1 1.2

1 4.1

1 6.3

9.7

7.7

（％） 
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本調査項目では、「その他」と回答された方に、その内容を記入（自由記入）していただ

きました。 

169 件あった意見のうち主なものは次のとおりです。 

 

・ 報酬を出す 

・ 消防団のことを知ってもらう機会をつくる 

・ 存在や活動内容の告知 

・ 仕事をしていても活動しやすい環境をつくる 

・ 災害時、具体的にどんな活動をするのかを広く伝える 

・ 興味を持ってもらえるイベントをする 

・ 企業に協力を求める 

・ 消防団の活動内容を学校の授業に取り入れる 

 

問 57 年々、減尐傾向にある消防団員を増やすためには、どのようなことに取り組んだらよいと

思いますか。（複数選択） 

件数=21 3 9

テレビやラジオで入団を呼び掛
ける　　　　　　　　　　　　

町内会や事業所などを訪問して
入団を呼び掛ける　　　　　　

子どもに対する防火・防災教育
を行う　　　　　　　　　　　

ポスターやパンフレットをもっ
と配布する　　　　　　　　　

消防団員の服装のデザインを変
更する　　　　　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　

無回答　　　　　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　

0 10 2 0 3 0 4 0 5 0

4 7.2

4 0.6

3 5.5

3 0.4

4.7

8.6

8.9

（％） 
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男性　　　　　　　　　　　　　　　

女性　　　　　　　　　　　　　　　

１０歳代　　　　　　　　　　　　　

２０歳代　　　　　　　　　　　　　

３０歳代　　　　　　　　　　　　　

４０歳代　　　　　　　　　　　　　

５０歳代　　　　　　　　　　　　　

６０歳代　　　　　　　　　　　　　

７０歳以上　　　　　　　　　　　　

１人（自分だけ）　　　　　　　　　

２人　　　　　　　　　　　　　　　

３人　　　　　　　　　　　　　　　

４人　　　　　　　　　　　　　　　

５人　　　　　　　　　　　　　　　

６人以上　　　　　　　　　　　　　

一人暮らし　　　　　　　　　　　　

夫婦のみ　　　　　　　　　　　　　

あなた（又はあなた夫婦）と親　　　

あなた（又はあなた夫婦）と子　　　

あなたを含めて三世代　　　　　　　

その他　　　　　　　　　　　　　　

中区　　　　　　　　　　　　　　　

東区　　　　　　　　　　　　　　　

南区　　　　　　　　　　　　　　　

西区　　　　　　　　　　　　　　　

安佐南区　　　　　　　　　　　　　

安佐北区　　　　　　　　　　　　　

安芸区　　　　　　　　　　　　　　

佐伯区　　　　　　　　　　　　　　

１年未満　　　　　　　　　　　　　

１～２年未満　　　　　　　　　　　

２～５年未満　　　　　　　　　　　

５～１０年未満　　　　　　　　　　

１０～２０年未満　　　　　　　　　

２０～３０年未満　　　　　　　　　

３０～５０年未満　　　　　　　　　

５０年以上　　　　　　　　　　　　

農業、林業、水産業　　　　　　　　

商業、サービス業、工業　　　　　　

自由業　　　　　　　　　　　　　　

管理職　　　　　　　　　　　　　　

専門・技術職　　　　　　　　　　　

事務職　　　　　　　　　　　　　　

販売・サービス職　　　　　　　　　

技能・労務職　　　　　　　　　　　

パートタイマー、臨時・非常勤雇用者

専業主婦、専業主夫　　　　　　　　

学生　　　　　　　　　　　　　　　

無職　　　　　　　　　　　　　　　

テレビやラジオで入団
を呼び掛ける　　　　
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0

4 2.3

5 1.6

6 0.0

5 9.0

5 4.4

5 1.3

4 7.0

4 1.6

3 9.2

4 8.1

4 4.6

4 7.5

4 7.0

5 3.4

5 5.9

4 9.3

4 4.3

5 3.8

4 7.8

4 6.3

4 4.7

5 4.8

4 7.5

4 3.8

5 0.6

5 0.7

4 0.1

3 9.9

4 5.5

5 3.6

5 4.2

5 0.8

5 1.4

4 9.2

4 1.8

4 5.4

3 4.5

2 2.7

5 1.0

3 0.0

3 8.2

5 2.6

4 8.7

5 2.4

4 5.4

5 0.0

4 7.4

6 3.9

4 1.8

町内会や事業所などを
訪問して入団を呼び掛
ける　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0

4 1.7

4 1.2

3 3.3

3 7.2

3 2.7

3 6.2

4 3.6

4 7.8

4 3.2

3 4.1

4 0.5

4 1.8

4 2.7

4 1.9

4 8.5

3 4.9

4 1.9

3 3.8

4 2.6

4 9.1

3 4.0

3 8.6

3 8.1

3 8.8

3 9.9

3 9.6

4 6.2

4 2.7

4 2.9

3 3.0

3 7.3

3 6.7

3 8.7

4 0.7

4 1.8

4 3.2

4 7.9

5 9.1

3 9.4

4 6.7

3 7.3

4 1.2

3 9.2

3 7.1

4 5.4

4 1.0

4 4.5

3 1.9

3 9.6

子どもに対する防火・
防災教育を行う　　　
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0

3 5.7

3 5.3

5 3.3

4 2.3

3 6.3

2 9.0

3 3.9

3 8.7

3 4.5

3 6.9

3 4.5

3 5.7

3 5.3

3 6.5

4 1.2

3 8.6

3 2.0

4 0.9

3 6.6

3 4.3

3 1.9

3 6.8

3 7.3

3 4.9

3 4.0

3 2.1

3 9.4

3 3.6

3 7.7

3 8.4

3 4.9

3 1.3

3 5.6

3 3.3

3 3.5

4 1.4

3 4.5

3 6.4

3 3.5

6 6.7

2 6.5

3 3.5

3 7.0

3 1.4

3 6.1

3 5.4

3 5.1

5 2.8

3 5.7

ポスターやパンフレッ
トをもっと配布する　
　　　　　　　　　　

0 20 4 0 6 0 8 0

2 7.2

3 4.8

3 5.6

3 9.1

3 3.0

2 8.2

3 3.2

2 8.4

2 6.9

2 7.5

3 1.8

2 9.0

2 8.8

3 8.5

3 3.8

2 7.6

3 1.1

3 5.1

2 9.5

3 0.3

4 2.6

3 2.9

3 0.9

3 0.2

2 9.9

3 0.7

2 6.9

3 2.9

3 2.0

3 5.7

3 0.1

3 1.7

3 0.8

3 1.6

3 0.4

3 0.4

2 1.0

1 3.6

3 0.3

3 3.3

2 2.5

2 8.4

2 7.5

3 4.3

2 5.0

3 5.4

3 4.9

3 8.9

2 7.8

性 

別 

年
代
別 

居
住
区
別 

居
住
年
数
別 

家
族
構
成
別 

同
居
人
数
別 

職
業
別 

（％） 
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問 58 あなたが住んでいる地域の治安は、どのような傾向にあると思いますか。 

 

良
く
な
っ
て
い
る
  
  
  

良
い
意
味
で
変
わ
ら
な
い

悪
い
意
味
で
変
わ
ら
な
い

悪
く
な
っ
て
い
る
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
  

件数

9.1 4 9 .7 9 .4 9 .6 1 9 .9 2 1 3 9

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

2.2 

良
く
な
っ
て
い
る
  
  
  

良
い
意
味
で
変
わ
ら
な
い

悪
い
意
味
で
変
わ
ら
な
い

悪
く
な
っ
て
い
る
  
  
  

わ
か
ら
な
い
  
  
  
  
  

無
回
答
  
  
  
  
  
  
                    

                  

男性              
                  

女性              
                  

１０歳代          
                  

２０歳代          
                  

３０歳代          
                  

４０歳代          
                  

５０歳代          
                  

６０歳代          
                  

７０歳以上        
                  

１人（自分だけ）  
                  

２人              
                  

３人              
                  

４人              
                  

５人              
                  

６人以上          
                  

件数

10 .0 5 3 .1 1 0 .6 8 .2 1 6 .0  6 3 3

8 .7 4 7 .1 9 .0 1 0 .3 2 3 .3  9 1 0

8 .9 5 1 .1 1 1 .1 4 .4 2 4 .4   4 5

7 .7 4 6 .8 1 0 .3 7 .7 2 7 .6  1 5 6

4 1 .7 1 5 .6 9 .9 2 8 .5  3 3 3

5 .3 4 5 .7 1 2 .5 1 4 .4 2 0 .7  3 7 6

6 .3 5 3 .3 7 .8 1 3 .2 1 7 .9  3 1 9

1 0 .2 5 6 .0 7 .1 8 .0 1 7 .1  4 5 0

1 7 .1 5 1 .2 5 .1 6 .0 1 4 .0 6 .5  4 4 9

9 .1 5 0 .2 8 .7 8 .0 2 1 .6  2 8 7

9 .8 5 1 .6 8 .4 7 .3 2 0 .1  7 1 3

1 0 .2 4 7 .5 9 .1 1 1 .5 1 9 .8  5 4 1

6 .5 4 7 .0 1 2 .8 1 0 .9 2 1 .5  3 6 8

8 .8 5 2 .7 7 .4 1 1 .5 1 8 .2  1 4 8

7 .4 5 8 .8 1 0 .3 1 6 .2 7 .4   6 8

0 

 

20 

 

40 

 

60 

 

80 

 

100 

 

（％） 

2.2 性 

別 

年
代
別 

同
居
人
数
別 

1.5 

1.3 

1.6 

1.6 

2.4 

2.8 

2.0 

1.4 

1.4 

4.2 




